

郑钦文首次入围WTA年终总决赛

新华社北京10月16日电(记者李博闻、马向菲)随着美国选手纳瓦罗近日先后退出女子网球选手协会(WTA)宁波站和东京站比赛,在积分上已经无法超越目前冠军积分排名第七的郑钦文,这意味着郑钦文锁定了2024年WTA年终总决赛资格。郑钦文成为继2013年的李娜之后,首位入围WTA年终总决赛的中国球员。

根据赛事规则,2024年WTA年终总决赛开赛一周,冠军积分排名前八的球员入围总决赛,但当年拿到大满贯冠军且世界排名在第8至20的球员,自动入围总决赛。克赖奇科娃凭借今年获得温网冠军和稳定在世界前20的排名,提前锁定一个名额,所以今年冠军积分排名前七的选手才能入围。

2024年WTA年终总决赛将于11月2日至9日在沙特阿拉伯利雅得进行,根据积分排名及相关规则,此前已有萨巴伦卡、斯维亚特克、高芙、保利尼、莱巴金娜、佩古拉、克赖奇科娃等7人锁定单打席位。随着竞争对手纳瓦罗的退出,郑钦文锁定最后一席。

郑钦文因身体原因退出宁波网球公开赛

新华社宁波10月16日电(记者夏亮)郑钦文16日宣布,因身体原因退出正在进行的宁波网球公开赛。

“我感到非常抱歉需要从宁波退赛。在进行完中网和武网的比赛后,我身体已经出现了伤病,我本人也感冒了。我希望明年可以来宁波再次参赛。对于退赛的事情,我感到很抱歉。”郑钦文在退赛声明中说。

作为女子网球选手协会(WTA)500赛事,宁波网球公开赛正赛首轮于14日开拍,比赛吸引了多位世界排名靠前的选手参加。

根据赛程安排,赛赛前4号种子首轮轮空。作为2号种子,郑钦文原本将在第二轮出战。

10月13日,郑钦文在比赛中。新华社记者 肖艺九 摄



欧国联 西班牙胜塞尔维亚 葡萄牙连胜终结

新华社柏林10月15日电(记者刘畅)15日进行的欧足联欧洲国家联赛A级联赛中,西班牙队主场3:0战胜塞尔维亚队,锁定八强席位;葡萄牙队在客场与苏格兰队互交白卷,连胜战绩告终。

西班牙队与塞尔维亚队的比赛进行到第五分钟,主队取得领先,由拉波尔特小角度头球破门。第54分钟,西班牙队获得点球机会,莫拉塔主罚踢飞。不过他很快将功补过,在第65分钟接法比安妙传后兜射破门,将比分改写为2:0。

第76分钟,塞尔维亚队的帕夫洛维奇被红牌罚下,随后巴埃纳主罚任意球直接破门,为西班牙队锁定胜局。

西班牙队目前积10分排名A4组第一,排名第二的丹麦队本轮在客场2:2战平瑞士队。

A1组的争夺中,此前三战全胜的葡萄牙队0:0平苏格兰队,前者继续以不败战绩领跑小组。同组的波兰队主场3:3战平克罗地亚队。

C级联赛中,立陶宛队主场1:2不敌罗马尼亚队;北爱尔兰队主场5:0大胜保加利亚队;科索沃队主场3:0击败塞浦路斯队;白俄罗斯队主场1:1战平卢森堡队。

联想集团成为国际足联官方技术合作伙伴

据新华社北京10月16日电(记者公兵、肖世尧)国际足联(FIFA)官方消息,当地时间15日,在美国西雅图举行的2024联想创新科技大会上,联想集团与FIFA宣布达成合作,成为FIFA官方技术合作伙伴。

合作伙伴是FIFA最高级别的赞助类别。该合作协议涵盖将在加拿大、墨西哥和美国联合举办的2026年男足世界杯,以及将在巴西举办的2027年女足世界杯。这两项赛事将助力联想集团在足球这一全球备受欢迎运动的球迷群体中进一步提升品牌形象。联想集团也将通过创新技术,让足球运动更具吸引力并进一步普及。

据介绍,联想集团的产品、服务和解决方案都将应用到2026年和2027年的世界杯赛事中。这些技术将全面提升球场内球迷观赛体验和全球转播效果,增强赛事分析,并在全球参赛国家和地区内实现数据普惠。

联想集团董事长兼首席执行官杨元庆表示:“联想集团很自豪能够支持FIFA的愿景,即通过技术提升赛事水平、增强全球球迷体验,并加速创新以促进公平竞争。我们很高兴联想的尖端技术和人工智能创新将在即将到来的赛事中大放异彩,向世界展示智能技术的变革力量。”

国际足联主席因凡蒂诺表示:“FIFA致力于在全球范围内推动足球运动的发展,使足球运动人人可参与。我们很高兴联想集团加入合作伙伴的行列,并与我们携手实施推广这项运动的技术、创新和未来规划。数据和技术相结合将有助于我们更好地了解球迷,我们将利用这些技术在2026年世界杯和2027年女足世界杯上创造无与伦比的球迷体验。有了联想这样的合作伙伴,这将支持我们在未来继续发展和创新,通过投资于数字技术和人工智能以推动未来发展。”